

## **ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЕКТУ ДОКУМЕНТУ ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ ТА ЗВІТУ ПРО СТРАТЕГІЧНУ ЕКОЛОГІЧНУ ОЦІНКУ**

**Назва документа державного планування:** Стратегія розвитку Ємільчинської селищної територіальної громади на 2021–2027 роки та План її реалізації на 2021–2023 роки (далі – Стратегія). Мета Стратегії полягає у вирішенні спільних проблем та реалізації спільних завдань щодо ефективного розвитку продуктивних сил громади, раціонального використання ресурсного потенціалу, створення комфортних умов життя населення, забезпечення екологічної безпеки та вдосконалення територіальної організації суспільства. Це досягається через спільну реалізацію інтересів влади, громади та бізнесу.

Стратегія – прогностичний та програмний документ соціально-економічного розвитку громади. В основі методики створення – вимоги законодавства України, насамперед, законів України «Про засади державної регіональної політики», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про стимулювання розвитку регіонів», Державної стратегії регіонального розвитку на 2021–2027 роки, Стратегії розвитку Житомирської області на період до 2027 року.

**Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування.** Стратегія затверджується рішенням Ємільчинської селищної ради Житомирської області.

**Передбачувана процедура громадського обговорення.** Громадське обговорення проектів Стратегії та Звіту про стратегічну екологічну оцінку (далі – Звіт про СЕО) проводиться у формі надання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді) із 3 грудня 2021 року по 12 січня 2022 року.

З проектами Стратегії та Звіту про СЕО можна ознайомитися у Ємільчинській селищній раді за адресою: вул. Соборна, 51, селище Ємільчине, Новоград-Волинський район, Житомирська область, або на сайті Ємільчинської селищної ради за посиланням <https://emrada.in.ua/> в розділі «Стратегія розвитку».

Зауваження та пропозиції до проектів Стратегії та Звіту про СЕО надавати в письмовому вигляді до Ємільчинської селищної ради за адресою вул. Соборна, 51, селище Ємільчине, Новоград-Волинський район, Житомирська область, 11201, або за електронною поштою [04347605@mail.gov.ua](mailto:04347605@mail.gov.ua)

Наявна екологічна інформація, у тому числі пов'язана зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування, знаходиться в Ємільчинській селищній раді за адресою: вул. Соборна, 51, селище Ємільчине, Новоград-Волинський район, Житомирська область.

**Транскордонні консультації в рамках зазначеної процедури стратегічної екологічної оцінки не проводяться.**